



Dragi naši čitatelji,

i ovaj mjesec smo za Vas pripremili zanimljive teme, članke i informacije o našim uslugama. Ukoliko želite saznati više o našim novim uslugama, posjetite naše nove web stranice!



AKCIJA - Financijsko praćenje projekata

Želite na pregledan i sistematičan način pratiti svoje projekte? **Rješenje je pred Vama - SPI/FINANCIJSKO PRAĆENJE PROJEKATA.**

Modul za učinkovito financijsko praćenje projekata namijenjen je svima onima koji na pregledan i sistematičan način žele pratiti sve stavke i realizaciju određenog projekta. Projekte ćete moći klasificirati po razinama ovisno o Vašim potrebama: po zavodima, znanstvenim područjima, katedrama, upravnim odjelima, funkcijama ili korisnicima.

Ovaj izvještaj primarno se koristi za potrebe financijskog praćenja izvršenja projekata koji nisu dio programske klasifikacije. Projekti i njihova realizacija vode se po principu mjesta troška. Projekti mogu sadržavati manje projekte odnosno projekti mogu biti međusobno hijerarhijski povezani. Sam izvještaj osim prikaza planiranih prihoda i rashoda omogućuje i prikaz podataka na bilančnim razredima te se na taj način može dobiti ukupna bilanca projekta kao i prikaz bilance svih zavisnih projekata. Više informacija o modulu možete pronaći u priloženom letku.

➔ ISKORISTITE PRILIKU!

U periodu od 15.05. do 15.07.2015. godine, akcijska cijena modula iznosi 3.600,00 kn.

Za premium korisnike, prema Općim uvjetima poslovanja, modul je besplatan. Mjesečno održavanje korigira se prema Vašem statusu održavanja. Za više informacija kontaktirajte Odjel marketinga i prodaje na e-mail prodaja@spi.hr, ili posjetite našu web stranicu www.spi.hr.

Novosti



Zakonske promjene - Obračun plaća i drugog dohotka

Novi **Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja evidencije o radnicima** (NN. 32/15), stupio je na snagu 28. ožujka 2015. godine i uvodi

nekoliko novina u sadržaj obveznih evidencija o radnicima i obveznih evidencija o radnom vremenu.

U evidenciju radnog vremena uvode se **tri nova obvezna podatka**: vrijeme terenskog rada, vrijeme korištenja roditeljskih dopusta i vrijeme nenazočnosti u toku dnevnog rasporeda po zahtjevu radnika.

Izmijenjena je i ažurnost tako da podaci moraju biti ažurni na završetku radnog dana radnika, a samo ako neki podatak nije poznat, odmah po saznanju toga podatka. Rok za čuvanje evidencija je produžen sa 4 na 6 godina.

Vežano uz matične podatke radnika, poslodavac je uz podatke o radnicima obavezan voditi i posebne evidencije o radnicima koji su mu privremeno ustupljeni na rad, za osobe na stručnom osposobljavanju, studente koji rade preko student servisa, redovite učenike na praksi, redovite učenike zaposlene posredovanjem srednjoškolskih ustanova kao i o osobama koje obavljaju rad za opće dobro.



Napredna obuka - Praćenje naplate, izrada opomena i izrada ovrha

Kako bismo Vam pokazali funkcionalnosti aplikacije Salda konti kupaca i dobavljača, koje su moguće kroz različite dostupne module, naši konzultanti su za Vas organizirali radionicu napredne obuke pod nazivom - **Praćenje naplate, izrada opomena i izrada ovrha.**

Cilj radionice je pokazati funkcionalnosti za efikasniju naplatu potraživanja putem novog modula **PNA - Praćenje naplate**, upoznavanje sa funkcionalnostima za izradu opomena putem modula **OPO - Obrada opomena** te upoznavanje sa funkcionalnostima za mehanizam izrade ovrha putem modula **TUZ - Obrada tužbi / Ovršni prijedlozi**. Radionica napredne obuke namijenjena je svim korisnicima SPI programa Salda konti kupaca i dobavljača.

Datumi održavanja radionica su 28.05. i 02.06.2015. u LC Edukativnom centru u Zagrebu. Planirano trajanje radionica je od 09:30 do 15:30 sati.

Ukoliko se odlučite sudjelovati na radionici, molimo Vas da najkasnije do 25. travnja 2015. godine u 12:00 sati izvršite prijavu sudionika putem online prijavnice. Detaljan program rada radionice možete pronaći na našoj web stranici www.spi.hr.



Najava događanja: 7. LC Technology day 2015

Ovim putem Vas obavještavamo da će se **29. svibnja 2015. godine, s početkom u 09:00 sati, u LC edukativnom centru u Zagrebu** održati sedmi LC TECHNOLOGY DAY.

Uz obradu zanimljivih tema, dan će uključivati kratka predavanja i radionice, a pozivamo i Vas da, ukoliko želite, ukratko predstavite neku temu za diskusiju s okupljenim kolegama.

Predviđeni program rada za LC Technology day je slijedeći:

- Uvodna riječ - Antonio Vlahović, LIBUSOFT CICOM d.o.o.
- Open Source OLAP - Miljen Stanković, LIBUSOFT CICOM d.o.o.
- e-SPI scalability - Dejan Savić, LIBUSOFT CICOM d.o.o.
- Case Study DBT d.o.o. - Slavko Šuster i Antonio Vlahović, LIBUSOFT CICOM d.o.o.
- Ručak - Savski Mlin
- LC SPI: HW i SW zahtjevi za serverska i klijentska računala - Ognjen Bujan, LIBUSOFT CICOM d.o.o.
- Netvision d.o.o.
- Pitanja i odgovori, razgovor, zaključak radionice, ispunjavanje upitnika
- Nagradna igra, zajedničko druženje, razmjena iskustva...

Za sudjelovanje se možete prijaviti putem e-maila kolegi Antoniu na antonio.vlahovic@spi.hr, ili putem WEB prijavnice koju možete pronaći na našoj web stranici. Ukoliko se odlučite sudjelovati na LC Technology dayu, molimo Vas da najkasnije do 25. svibnja 2015. godine izvršite prijavu sudionika.

Svakako u svojim kalendarima rezervirajte navedeni datum za zajedničko druženje!



Projekt Zeleni otoci: Radionica „Korištenje GIS alata“

U Velikoj vijećnici Grada Zadra je 04. svibnja 2015. godine od strane Javne ustanove Natura Jadera i LC-a održana radionica

„Korištenje GIS alata“. Radionica je održana u sklopu projekta „Zeleni otoci“ kojeg provodi Javna ustanova Natura Jadera u suradnji s BiH partnerima. U Hrvatskoj, uz JU Naturu Jaderu, projekt provode Zadarska županija i Grad Zadar. Radionici je, osim spomenutih, prisustvovalo 30-tak djelatnika Grada Zadra, Zadarske županije, Nasada Zadar, Odvodnja d.o.o. Zadar, Ustanova za zaštitu prirode, Nacionalnih parkova Paklenica i Kornati i Konzervatorskog odjela u Gradu Zadru.

Od strane Javne ustanove Natura Jadera je prezentirana upotreba GIS alata u dosadašnjem radu na projektu „Zeleni otoci“, a od strane LC-a je na primjerima dosadašnjih GIS korisnika prikazan **rad LC SPI GIS preglednika te njegova integracija s poslovnim podacima drugih programa LC SPI paketa (Registar nekretnina, KOMIS)**.

Naglasak radionice je bio na prednostima integracije poslovnih i prostornih podataka te svim dobrobitima koje pružaju prostorni podaci i njihovo korištenje u svakodnevnom radu. Također su prikazane mogućnosti korištenja prostornih podataka na svim razinama od administrativnih djelatnika u svakodnevnom radu preko čelnika i pročelnika pa sve do šire javnosti u potrazi za informacijama. Na radionici su u živo prikazani načini prikupljanja i pronalaska prostornih podataka, od jednostavnijih (pomoću raznih web aplikacija dostupnih na Internetu, preuzimanja prostornih podataka putem NIPP-a i fotoaparata s GPS lokacijama) pa sve do složenijih korištenjem terenskih uređaja namijenjenih za prikupljanje podataka na terenu. Osim toga, prikazani su programi za obradu prikupljenih podataka te izrada jednostavnijih analiza.

Djelatnici su na radionici putem različitih primjera dobili informacije o prednostima korištenja GIS alata u svakodnevnom radu.

Aktualno za korisnike

OBAVIJEST

LC i MICROSOFT ispitivanje korisničkog zadovoljstva

Kako smo i najavili u Biltenu 04/15, Microsoft provodi online anketu o zadovoljstvu korisnika s našom tvrtkom te našim programima i uslugama. U ime **Microsofta** istraživanje provodi **tvrtka TNS**. Putem e-maila, 13. svibnja 2015. godine, upućena Vam je anketa. Ovim putem bismo Vas željeli još jednom zamoliti da odvojite malo vremena te da ispunite anketu. Ispunjavanjem ankete ćete moći izraziti svoje zadovoljstvo našim uslugama i proizvodima, ali također ćete imati mogućnost predložiti promjene za razvoj novih usluga i proizvoda na obostrano zadovoljstvo. **Unaprijed Vam zahvaljujemo na vremenu koje ćete odvojiti za ispunjavanje ove ankete!**

NAJAVA DOGAĐANJA

Započele su pripreme za LC Konferenciju Panorama 2015

Želimo Vas obavijestiti da smo započeli s pripremanjima za jubilarnu petnaestu po redu, LC Konferenciju Panorama koja će se održati **17. i 18. rujna 2015. godine** u hotelu Panorama u Zagrebu. I ove godine, planiramo okupiti ključne predavače na području proračunskog, profitnog i neprofitnog računovodstva, kako bismo Vam osigurali niz zanimljivih radionica i predavanja, te ćemo nastaviti s **Kutkom znanja** u kojem ćete moći postaviti konkretna pitanja našem timu stručnjaka.

Ne zaboravite rezervirati mjesto u Vašem kalendaru za zajedničko druženje 17. i 18. rujna u Panoramii!

SPI®

LIBUSOFT CICOM je informatička tvrtka koja još od 1992. razvija vlastita aplikativna rješenja za vođenje proračunskog, profitnog i neprofitnog računovodstva.

Sve naše aplikacije objedinjene su pod nazivom **SUSTAV POSLOVNIH INFORMACIJA** koji je zaštićen znakom SPI®.